

## AWS Errata Sheet

The following Errata have been identified and will be incorporated into the next reprinting of AWS D15.1/D15.1M:2025, *Railroad Welding Specification for Cars and Locomotives*.

Page 15, Table 5.3, 2nd column, 2nd row, change “Any listed in Table 5.4” to “Any listed in Tables 5.4 and 5.5”

Page 38, Figure 7.1A, joint designation B-L 1a-S, 3rd column, 4th row, change “3/8 [10] max.” to “5/8 [16] max.”

Page 42, Figure 7.1D, joint designation C-U2b-S, 3rd column, 3rd row, change “1 [25] max.” to “U”

Page 45, Figure 7.1E, joint designation B-U4a-GF, 7th column, 5th row, add “,H” after “F”

Page 46, Figure 7.1F, joint designation B-U4b, 7th column, 4th row, add “+” before “10°”

Page 46, Figure 7.1F, joint designation B-U4b-GF, 7th column, 8th row, add “+” before “10°”

Page 54, Figure 7.1L, joint designation TC-U5-S, 5th column, 8th row, change “f = 3/16 [5] max.” to “f = 1/4 [6] max.”

Page 87, 10.9.2.1, change “**10.9.2.** 1 1/8 in” to ““**10.9.2.1** 1/8 in”

Page 96, Table 10.5, 5th column, 2nd row, delete superscript “c”

Page 96, Table 10.5, 5th column, 3rd row, delete superscript “c”

Page 96, Table 10.5, 5th column, 7th row, change “H” to “V”